


A l’atenció de la Gerència Territorial de
XXXXXXXXX




El/la sotasignat, en/na  NOM I COGNOMS amb DNI XXXXXXXX,


EXPOSA:

Que amb data 00/04/2024 s’ha dut a terme el segon acte d’elecció de plaça del procés de concurs-oposició  RESOLUCIÓ SLT/4154/2022, de 27 de desembre, de convocatòria dels processos selectius d'estabilització mitjançant els sistemes de concurs de mèrits i de concurs oposició, i del procés ordinari (taxes de reposició) pel sistema de concurs oposició, per proveir places bàsiques de l'Institut Català de la Salut (codi identificació convocatòria 100). DOGC núm.8823 – 30.12.2022.
 

AL.LEGA:

Que havent obtingut la posició núm. XX en l’ordre de classificació final, no s’ha respectat l’ordre de prelació a l’hora d’elecció de plaça dels Centres d’Atenció Primària o dels Hospitals del Servei d’Atenció Primària escollit el que em significa un greu perjudici per considerar-ho contrari a Dret, discriminatori i lesiu pels meus interessos legítims.
 
DEMANA: Poder exercir el dret de prelació i salvaguarda de l’objectivitat a l’hora d’escollir les places dels Centres d’Atenció Primària i/o Hospitals del Servei d’Atenció Primària escollit. 

I per a que consti i als efectes oportuns, faig registre d’entrada a la Gerència Territorial indicada a l’encapçalament d’aquest escrit. 



A Barcelona, XX d’abril  de 2024







Nom Cognoms


